



## **В Ейском районе возбуждено уголовное дело в отношении мужчины по подозрению в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть**

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего мужчины, который подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему 47-летнему знакомому, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Установлено, что подозреваемый вместе с сожительницей проживал в одном из домовладений поселка Симоновка, где помимо них также жил его знакомый с сожительницей. По версии следствия, вечером 25 февраля 2015 года они распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя 47-летний мужчина стал высказывать претензии своей сожительнице, проявляя ревность. Между тем, сосед стал заступаться за женщину, в связи с чем между мужчинами произошла ссора. В ходе конфликта 28-летний мужчина нанес не менее восьми ударов руками по голове оппонента, после чего они легли спать. Несмотря на полученные повреждения в больницу пострадавший не обращался. Через два дня женщина обнаружила сожителя без сознания, в связи с чем вызвала работников скорой медицинской помощи. По приезду медицинская бригада госпитализировала потерпевшего в больницу, где он на протяжении двух недель находился в состоянии комы. 14 марта 2015 года в результате отека головного мозга пациент скончался.

В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/914489>